

У НВО „ПРЕПОРОД“ СМАТРАЈУ ДА ВИШЕ ПАЖЊЕ ТРЕБА ПОСВЕТИТИ ПРОБЛЕМУ УПОТРЕБЕ ДРОГА У ЦРНОЈ ГОРИ

Наркоманија узима данак

• Препород“ ће промовисати у Црној Гори кампању канцеларија Уједињених нација за дроге и криминал (УНДОЦ), која се широм свијета одржава поводом 26. јуна

Проблем наркоманије видан је у Црној Гори и неопходно му је посветити више пажње. Наркоманија је болест, а познато је да се болест не бира. Ниједан родитељ није васпитавао своје дијете да постане зависник, а оно је ипак постало. Ниједан зависник није први пут узео дрогу са намјером и очекивањем да ће једног дана постати зависник, поручили су из никшићке НВО „Препород“, поводом Свјетског дана борбе против дрога, који се обиљежава данас.

„Препород“ ће промовисати у Црној Гори кампању канцеларија Уједињених нација за дроге и криминал (УНДОЦ), која се широм свијета одржава поводом 26. јуна, Свјетског дана борбе против дрога. Из „Препорода“ указују да слогани кампање „Да ли дрога управља твојим животом“ и „Размишљај здраво, не размишљај о дроги“ указују на низ узрочно-последичних ситуација које прате злоупотребу психоактивних суп-

станци, као и њихову дистрибуцију.

— Поновна сарадња са УНДОЦ-ом је најљепши поклон и признање које је „Препород“ могао добити за свој четврти рођендан и за све што је урадио и ради на пољу рјешавања проблема са дрогама. Као директни промотери глобалне кампање, активисти „Препорода“ ће ових дана дијелити промо материјал у Подгорици, Будви, Котору и Никшићу, и у директној комуникацији говорити грађанима да излаз из свијета зависности постоји. Потрудићемо се да у наредним данима допремо до што већег броја људи и скренемо им пажњу на проблеме које са собом дрога носи — каже Булајић.

У „Препороду“ сматрају да се о тој проблематици говори много више него до сада.

— Онима који су погођени том болешћу потребна је помоћ и пажња, не само данас. Људи, зависници од дрога, преко „Препорода“,

Помогли многим

У „Препороду“ су последице четири године подршке и помоћи зависницима и њиховим породицама, како кажу, задовољни постигнутим резултатима.

— Видимо обновљене животе многих младих људи које смо упутили у центре за рехабилитацију и ресоцијализацију са којима од почетака сарађујемо, као и обновљене цијеле породице — додао је Булајић.

почели су да своје спасење траже у комунама, о којима се раније мало знало. Тај метод у Црној Гори почео је доносити резултате. Почињу се прихватати савјети и сугестије „Препорода“ и одлази се на лијечење. Неки од њих, који су искористили вријеме проведено на рехабилитацији и задржали тамо стечене вриједности, данас су активни у „Препороду“, и свједоче другим људима да постоји излаз из свијета дроге — тврди Булајић. Б.Б. — М.М.К.